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DELIVERANCE FROM SIN AND 

CONDEMNATION 

ЗМІНАВЫ ГІД 

ЗБАРЕННЕ ад граху і асуджэння 

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з 

дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або 

палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па 

адрасе info@angp.co.za 

  

Грэх наўмысна парушае закон Божы, у думках, словах ці 

дзеяннях. Гэта паўстанне супраць святога Бога, нашага 

стваральніка. Гэта страшная, непрыгожая, смяротная 

змяя. Падобна таму, як укус змеі смяротна небяспечны, 

так і вынікам граху з'яўляецца смерць, не толькі фізічная 

смерць, але і вечнае аддзяленне ад Бога. 

Мы павінны глядзець на грэх такім, які ён ёсць у 

рэчаіснасці, як на яго глядзіць Бог, а не на тое, каб д'ябал, 

які з'яўляецца пачынальнікам граху, хацеў, каб мы 

глядзелі на яго. Сатана, які з пачатку быў хлусам, 

прадстаўляе грэх настолькі прывабна і спакусліва, што 

лёгка захоплівае людзей. Калі б людзі маглі бачыць 

сапраўдную прыроду граху, яны б ненавідзелі і 

пагарджалі ім, альбо нават спрабавалі вынішчыць 

(забіць) яго гэтак жа, як змяю. Грэх - агідная 

пачвара. Гэта губіць і чалавека, і цэлыя нацыі. Гэта наш 

самы горкі і жорсткі вораг. 

Дурыць, што ты можаш гуляць з грахом, глупства, бо 

рана ці позна гэта цябе ўкусіць і назаўсёды загубіць. 
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Нейкі наглядчык Змяінага парку, які быў фізічна моцным 

чалавекам, прыйшоў на працу напалову п'яным адной 

халоднай зімовай раніцай. Усе змеі былі скручаныя і 

жорсткія ад холаду. Наглядчык узяў адну з самых 

атрутных змей і паклаў яе пад кашулю на 

грудзі. " Небарака, - сказаў ён, - я сагрэю цябе". Ён моцна 

прыціснуў яго да грудзей. Змей сапраўды сагрэўся і з 

удзячнасці ўкусіў яго! Нягледзячы на ўсе ўколы, 

зробленыя яму доктарам, праз паўгадзіны ён быў 

мёртвы! У мінулым я прасіў яго аддаць жыццё Богу, а 

таксама папярэджваў яго не гуляць са змеямі, але без 

эфекту. Нельга несці грэх у сваім сэрцы і не пакусаваць! 

Нездарма Бог ненавідзіць грэх з усёй нянавісцю, якую ён 

заслугоўвае, бо ён пагрузіў чалавецтва, а таксама Божае 

стварэнне ў поўную бяду, смутак і адчай. Гэта стала 

прычынай смерці Ісуса Хрыста, Сына Божага, на 

Галгофскім крыжы. Перш чым Бог стварыў свет, Бог у 

сваёй вялікай любові склаў ідэальны план выратавання і 

збавення для чалавека. Ісус, Яго адзінародны Сын, 

учыніў за нас грэх, каб мы маглі стаць праведнымі перад 

Богам, паверыўшы ў Яго і Яго ахвярную смерць на 

Галгофе. 

Грэх пачварны, зневажальны, нудотны, жорсткі, 

эгаістычны, апаганьвае і панявольвае. Ён мучыць 

сваіх ахвяр ноччу і днём і пагружае іх у вечнае пекла. У 

якасці прыкладу паглядзім, што алкаголь робіць з 

чалавекам, створаным на вобраз Божы. Гэта робіць яго 

паўлінам, малпай, львом і, нарэшце, свіннёй. 
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 Калі чалавек напіваецца, дух ганарлівасці і 

неабдуманасці ахоплівае яго. Ён марнуе свае грошы, а 

жонка і дзеці галадаюць. Ён больш п'е і пачынае 

хваліцца і паводзіць сябе як малпа. Ён працягвае піць і 

адчувае сябе такім моцным і смелым, як леў, і змагаецца 

з усімі, нават збіваючы і забіваючы сваіх блізкіх. 

Палаючы агонь алкаголю павялічвае смагу і ўплывае на 

яго розум. Яго галава 

пачынае кружыцца, прымушае хістацца і, нарэшце, ён 

валяецца ў гразі, як свіння. Такі чалавек прызямліцца ў 

вечным пекле, калі з ласкі Божай ён не пакаяцца і не 

закліча Бога вызваліць яго праз Ісуса Хрыста. 

«Усе зграшылі і не маюць славы Божай. Няма 

праведнікаў, нават аднаго ". (Рымлянам 3: 23, 10). "Душа, 

якая грашыць, тая, хто памрэ". ( Езэкііль 18: 4). «Калі мы 

сцвярджаем, што без граху, мы падманваем сябе, і 

праўда не ў нас. Калі мы вызнаем свае грахі, Ён верны і 

справядлівы і даруе нам нашы грахі і ачысціць нас ад 

усялякай несправядлівасці .... кроў Ісуса, Яго Сына, 

ачышчае нас ад кожнага граху ". (1 Ян 1: 7 - 10). 

Бог любіць грэшнікаў 

Бог любіць грэшніка, але ненавідзіць грэх. Ён імкнецца 

аддзяліць грэшніка ад граху. Ісус прыйшоў не паклікаць 

(сябе) праведнікаў, а грэшнікаў да пакаяння ( Мацвея 9: 

13). Ён прыйшоў шукаць і ратаваць тых, хто 
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згубіўся. «Калі мы былі яшчэ грэшнікамі, Хрыстус памёр 

за нас» ( Рымлянам 5: 8). Ян Хрысціцель, убачыўшы 

Ісуса, які ідзе, сказаў: "Паглядзіце на Ягня Божага, які 

бярэ на сябе грэх свету". (Ян 1: 29). Ён прыйшоў не толькі 

дараваць нам грахі, але і забраць іх, вызваліць ад улады 

і панавання і вызваліць ад закону граху, які прымушае 

рабіць тое, чаго не хацеў, і перашкаджае рабіць дабро мы 

хацелі б зрабіць. 

Як добра, калі мужчына (альбо жанчына) прыходзіць 

туды, дзе разумее, што ён згублены грэшнік і не можа 

вызваліць сябе. ( Рымлянам 7: 18 - 23). Затым ён 

закрычыць: « Які я гаротны чалавек! хто мяне ўратуе ? 

" ( Рымлянам 7:24 ). Звярнуўшыся да Ісуса, Які насіў свае 

грахі і хваробы ва ўласным целе на крыжы, ён зможа 

сказаць: « Я дзякую Богу, бо праз Хрыста Ісуса 

закон Духа жыцця вызваліў мяне ад закона граху і 

смерць ". ( Рымлянам 8: 2). 

"Не дазваляйце грэху панаваць у вашым смяротным 

целе, каб вы падпарадкоўваліся яго злым жаданням ... бо 

грэх не будзе вашым гаспадаром, таму што вы не пад 

законам, а пад ласкай". ( Рымлянам 6: 12 - 14). 

Наша вера ў Ісуса Хрыста - гэта перамога, якая 

перамагае свет. Хто перамагае свет (і яго грэх), той 

верыць, што Ісус - гэта Сын Божы, Які забраў нашы грахі 

сваёй крыжовай смерцю (1 Ян 5: 3 - 5, 12, 18). 

Ісус не толькі прыйшоў, каб выкупіць нас сваёй крывёю 

і ачысціць ад усялякіх грахоў, Ён таксама прыйшоў 

ахрысціць нас Духам Святым і агнём, каб надзяліць нас 

сілай з вышыні. Ён робіць нас пераможцамі граху, плоці 

і сатаны, і дае нам вянец жыцця і славы (Якаў 1: 12, 1 Пётр 

5: 4, Адкрыцьцё 2: 10; 3: 11). 
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"Таму, хто пераможа, я дам права сядзець са Мною на 

Маім троне, як я перамог і сеў разам з Айцом Маім на Яго 

трон". ( Адкрыцьцё 3: 21). 

«Быў кінуты вялікі цмок, тая старажытная змяя, 

якую клікалі д'яблам альбо сатаной, які зводзіць увесь 

свет ... ён быў кінуты ў возера палаючай серы ... і будзе 

пакутаваць дзень і ноч вечна і назаўсёды. 

" ( Адкрыцьцё 12: 9; 20: 10). 

«Тады Гасподзь сказаў Майсею: зрабі змяю і пасадзі на 

слуп; кожны, хто пакусаны, можа глядзець на яго і жыць 

'... Потым, калі каго-небудзь укусіла змяя і зірнуў на 

бронзавага змея, ён жыў ". ( Лічбы 21: 8, 9). 

«Як Майсей узняў змяю ў пустыні, так і Сын Чалавечы 

павінен быць узняты, ... каб кожны, хто верыць у Яго, не 

загінуў, але меў жыццё вечнае» (Ян 3: 14 - 16). 

Майце веру ў Бога . "Верце ў Госпада Ісуса, і вы будзеце 

выратаваны, вы і ваша хата". (Дзеі 16: 31). 

JR GSCHWEND 

  

 Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай 

кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць 

мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za 

  

Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі 

дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай 

евангельскай літаратуры, паведаміце нам пра гэта. Мы 

хацелі б падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра 

вас далей у нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную 
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евангельскую літаратуру, кнігі і трактаты на больш чым 

540 мовах, звяжыцеся з намі :  
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СЕРЦЕ ЧАЛАВЕКА 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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